Přehled právních předpisů
Zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) | Tento zákon upravuje předškolní, základní, střední, vyšší odborné a jiné vzdělávání. V oblasti zájmového vzdělávání je stěžejní §111 a §118.
Vyhláška č. 74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání | Tato vyhláška stanovuje podrobnosti o organizaci a formách zájmového vzdělávání, podmínkách přijímání účastníků, průběhu vzdělávání a jeho ukončování.
Vyhláška č. 64/2005 Sb., o evidenci úrazů dětí, žáků a studentů | Tato vyhláška ukládá povinnost školským zařízením vést evidenci úrazů, k nimž došlo při vzdělávání a s ním přímo souvisejícím činnostem.
Zákon č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů | Tento zákon stanovuje kvalifikační předpoklady a další požadavky pro výkon činnosti pedagogických pracovníků včetně těch, kteří působí v oblasti zájmového vzdělávání.
Další zákony a vyhlášky:
· Vyhláška č. 27/2016 Sb., o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných.
· Vyhláška č. 364/2005 Sb., o vedení dokumentace škol a školských zařízení a školní matriky a o předávání údajů z dokumentace škol a školských zařízení a ze školní matriky.
· Nařízení vlády č. 75/2005 Sb., o stanovení rozsahu přímé vyučovací, přímé výchovné, přímé speciálně pedagogické a přímé pedagogicko-psychologické činnosti pedagogických pracovníků.
· Vyhláška č. 317/2005 Sb., o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků, akreditační komisi a kariérním systému pedagogických pracovníků
· Vyhláška č. 263/2007 Sb., kterou se stanoví pracovní řád pro zaměstnance škol a školských zařízení zřízených Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, krajem, obcí nebo dobrovolným svazkem obcí.

